

# 黄河路以南赵王河都可钓鱼了

## 赵王河垂钓区域重新调整,市民办理钓鱼证便可垂钓



赵王河垂钓区域从原来的黄河路以北至大学路桥段,调整为黄河路以南。钓鱼者需办理钓鱼证,并不允许使用爆炸钩等违规钓鱼工具,禁止网鱼、电鱼、毒鱼。

本报菏泽12月16日讯(记者李贺) 16日,记者从菏泽市水利局获悉,近日赵王河垂钓区域将进行调整,从原来的黄河路以北至大学路桥段调整为黄河路以南,新的垂钓区域更为广阔。这次调整是基于赵王河生态环境的改善和方便市民垂钓。

鱼类对维持水生态平衡,抑制浮游生物泛滥和水体富营养化至关重要,为此,水利部门除了每年投放大量的鱼苗到赵王河中,近两年重点规范赵王河中的垂钓行为,对赵王河划定了禁钓区和垂钓区,办理钓鱼证,引导市民文明垂钓。“经过这两年的治理,前两年

撒下的鱼苗也已经长大了,市民都能按规定钓鱼。赵王河中的水生态明显变好。”菏泽市水利局赵王河管理人员告诉记者,为了方便市民休闲垂钓,他们重新划定垂钓区域。“原来是黄河路以北至大学路桥段,离市区比较远,现在调整为黄河路南大片区域,市民

在家门口就可钓鱼了。”当然,市民钓鱼也要规范钓鱼行为。“钓鱼不允许使用爆炸钩等违规钓鱼工具,禁止网鱼、电鱼、毒鱼。钓鱼需办理钓鱼证。”管理人员介绍,钓鱼证的费用将用于购买鱼苗,去年放了30万元鱼苗,今年冬天还将放养一部分鱼苗。

据介绍,垂钓证办理地点在双河立交桥西50米路北闸管所内,办理垂钓证的费用为200元,持有老年证人员收费100元。办理垂钓证的市民必须签订诚信垂钓责任书。同时水利部门通过本报呼吁市民爱护赵王河,大胆举报违规捕鱼行为。

# 1-11月份日用化妆品类销售额增幅最大

## 菏泽15家零售企业11个月销售额105150.87万元

本报菏泽12月16日讯(记者董梦婕) 16日,记者从菏泽市商务局获悉,据菏泽市重点流通监测系统显示,系统监测的全市15家重点零售企业,1-11月份商品累计销售额105150.87万元,较去年同期增长17.36%。

其中,增幅最大的是日用化妆品类、金银珠宝类和家用电器和音像器材类。日用化妆品类1-11月份累计销售收入13268.8万元,同比增长49.89%;金银珠宝类1-11月份累计销售收入4302.81万元,同比增长40.01%;家用电器和音

像器材1-11月份累计实现销售收入8089.23万元,同比增长30.89%。食品类依旧是重点消费领域,1-11月份累计销售收入36075.79万元,同比增长12.03%。其中,增幅最大的是食用油类,累计销售额4426.7

万元,同比增长41.09%,其次是肉类,累计销售额6248.48万元,同比增长39.37%。另外,据菏泽市重点流通企业监测系统数据显示,1-11月份商贸服务行业整体运行较弱,仅办公服务业稳中有涨。

# 开发区警方集中整治网吧安全

本报讯(通讯员 王晶) 近日,开发区公安分局网安大队为净化网络安全环境,组织开展网吧集中整治行动,取得了积极战果。

为确保集中行动成效,大队制定了行动方案,对辖区内各网吧分布状况进行细致分析,确定了检查整治重点。行动中,民警突出早6时至10时、晚8时至12时时间段,对辖区内地处治安复杂处网吧进行细致清查,对存在违规现象的责令网吧负责人当场整改,情况严重的,立即下发《限期整改通知书》,责令限期整改。此次集中行动共检查网吧40余家,下发限期整改通知书6份,行政处罚网吧4家。

# 2014年客车辆春运检测开始啦

## 检测时间为2013年12月16日至2014年1月14日

本报菏泽12月16日讯(记者邓兴宇) 16日,记者从菏泽市交通运输局获悉,菏泽市2014年客车辆春运检测已正式启动,检测合格后,领取“2014年春运证”方可参加春节运输。此次春运检测时间为2013年12月16日至2014年1月14日(含节假日),2013年12月1日以后新增车辆,车辆只进行外检不再上线检测。

测遵循“谁发证、谁负责”的原则:属市局发放《道路运输证》的客运车辆(客运班车、包车、出租车),到菏泽市交通实业车辆综合性能检测中心进行检测;属各县局发放《道路运输证》的客运班车,由各县具体负责检测。春运证一律使用省厅统一印制的“2014年春运证”。

凡参加2014年春运检测的车辆其设施应配备齐全,驾驶员并携带车辆行驶证、营运证、线路牌、车辆二级维护记录卡、驾驶员驾驶证、从业资格证、即时驾驶证明等有效证件。出租车车辆还需提供出租车驾驶员服务监督卡、出租车驾驶员服务资格证,证件不齐全不予春运检测。

另外,为预防车辆超员,加强警示作用,各单位要在营运客车车体外部醒目位置喷涂“严禁超员超速,核定座位和监督电话”。在车内明显位置标示车辆运行线路(包括:客运车辆行驶区间和线路、经批准的停靠站点);在车厢内前部、中部、后部三个明显位置标示客运车辆车牌照号码、核定载客人数和全市统一的投诉举报电话、手机号码。

# 爱心体检



14日下午,逸仙健康体检中心为菏泽市特殊教育中心的学生进行一年一次的免费体检,此次体检项目为内科、外科、五官科、X光透视,此次226名盲生和聋生接受体检。实习生 朱梓茵 摄影报道

# 长安铃木优惠多 给力现金加送大礼包

日前,笔者从菏泽中汇集团长安铃木汽车4S店获悉,2013年12月1日-12月3日推出“年末量冲击,铃木送豪礼”活动,奥拓最高优惠4000元、雨燕最高优惠6000、天语钜惠20000、羚羊SX4、雨燕等全系车型,同时铃木SCross城市SUV激情上市,预售火热进行中……

雨燕1.3L超值版凭借高性价比热销市场。去年12月,长安铃木对这款小车进行了改款,在保留操控性等传统优势的同时,对外观配置等进行了升级。两个月来的市场表现证明,新雨燕1.3L超值版俘获了更多年轻人的心。我对雨燕并不陌生,大街小巷

到处都能看到它们的身影。看到新雨燕,明显地感受到了它的变化。尤其是前脸部分,进气格栅采用蜂窝设计,与之前的细条格栅相比,更具动感活力,充满个性。炫目的熏黑雾灯盖,带来了更强烈的力量感和冲击力。后保险杠采用蜂窝状的新造型,天线变短,前大灯和尾灯也有些小升级,同时新增的全身运动包围和个性化的运动侧裙边,使得整车圆润感和整体感增强。总的来说,新雨燕的外观变得更加运动和时尚了。

**操控:动力充沛路感清晰**

作为一个汽车记者,第一步自然就

是想充分体验新雨燕的动力。驾驶雨燕1.3L超值版行走城市道路,显得游刃有余。低速状态下动力充沛,油门响应也比较灵敏;平稳驾驶时,全油门踩下,转速拉高到4000转以上,能听到发动机发出愤怒的咆哮声。一天试驾下来,感觉新雨燕悬挂表现得还算到位,路感清晰。在颠簸路面行驶时,悬挂系统对颠簸的过滤也较为出色,不会感受到明显的颠簸感。新雨燕方向盘转向力度有点重,但可以明显感觉到方向盘优秀的指向性。同时,由于离合点较低,手动变速箱换挡容易,不会出现拖挡、掉挡的情况,对于新手或者女性司机来说,开起来会比较轻松。

**油耗:百公里等速仅需5升**

除了操控上的优势,在燃油经济性方面,雨燕也有不俗的表现。雨燕1.3L超值版搭载的G13B发动机拥有“全球十佳节油发动机”称号,凝聚了铃木高超的节油技术,百公里等速情况下油耗仅为5L。很多雨燕车主

表示,即使在极为拥堵的大都市作为上下班代步工具,雨燕日常使用的油耗一般也可以控制在6-7升。在油价居高不下的今天,这样的油耗表现无疑能让车主更轻松地享受有车生活。

